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Tururu-Ceará, 07 de junho de 2021 

Ata da 109 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da 

Legislativa ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor. 

George de Almeida Gomes presidente, e secretariado pelo senhor vereador 

Araújo Sobrinho,1° Secretário, realizada aos 07 (sete) dias do mês de junho anildo 

2021 (dois mil e vinte e um), ås 09:00 horas, na Camara Municipal de Turun O de 

na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de ada 

registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneira ença 

Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar Mandde, 

Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, George de Almeida aes 
Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho, RoshS, 

Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentana 
senhor 1° secretário, quando então o senhor presidente George de Almeida c 

após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu inicio ao exnedi 
Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada 
votação no plenário e aprovada por unanimidade, em seguida foram lidos 
Requerimentos n° 034/2021, requer do Executivo Municipal a elaboração de Proiet 
de Lei, gratificando por tempo determinado, os coveiros do municipio de Turunu, de 
autoria do vereador George de Almeida; Requerimento n° 035/2021, requer da 
secretaria de infraestrutura e aos demais órgãos competente do estado a colocacão 
de placas e sinalização de transito, nas ruas, distrito e na estrada que liga 
Tururu/Cemoaba, em todo o município, de autoria do vereador Cezanildo Arauio 
Requerimento n° 036/2021, requer da secretaria de infraestrutura o aterramento, e 
passar a máquina na estrada de mulungu ao novo horizonte; Requerimento n 
037/2021, requer da Secretaria de infraestrutura a concretagem da vala de esgoto a 
céu aberto na rua João Mesquita de Barro no bairro Alto dos Feitosa e o Requerimento 
n° 038/2021, requer da secretaria de saúde a inclusão como prioridade essencial para 
a vacinação no combate ao COVID-19, os comerciantes do municipio de Tururu, todos 
de autoria do vereador Jefferson Patrick e o Requerimento n° 039/2021, requer a 
convocação da Exma. Sra. Secretaria de Assistência Social Lucileia Guimaråes 
Azevedo Bernardo, de autoria do vereador Francisco Gláucio Damasceno, colocados 
em votação, que foram todos aprovados por unanimidades. Não havendo mais matéria 
a ser apresentada, Em seguida verificadoo quórum regimental, a presidência declara 
aberta a Ordem do Dia, em seguida o senhor presidente colocou em discursão e 
votação o Projeto de Lei n° 011/2021, Ementa: dispõe sobre o acréscimo de 5% (cinco 
por cento), ao percentual máximo para a contratação de operações de credito com 
desconto automático em folha de pagamento e da outras providencias com os seus 
pareceres, que obteve o seguinte resultado: 07 (sete) votos a favor sua aprovaçao0e nenhum voto contra. Posteriormente o presidente facultou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o senhor vereador, Pedro Santana começou falando que na 
sessão anterior, havia sido mal interpretado por não ter feito perguntas mais incisivas 
ao Secretário de Educação e com a Secretaria de Saúde. foi coerente, assim como Sua em minha vida. Solicitou retificação na patente do policial Freitas que nao erd 
sargento e sim subtenente. E, voltou a falar sobre as convocações dos Secretanos, 
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que havia expressa de forma amigável e logo surgiram comentários que já estava 

do do lado da prefeita, aceta as criticas, mas que essas pessoas que falam mostrem a 
e não se esconda atras de FAKE NEWS. E sobre as respostas de requerimentos 

cara 

sobre as vacinas que votou a favor, quando se vota sim aprovação e o mesmo que 

assinar junto com o vereador, e quando respondesse ao requerimento tivesse o 

cuidado de encaminhar ao vereador que requereu. Falou também que havia 

renunciado muitas cOIsas que gostava, para evitar algumas críticas para pessoas que 
nada tinha a ver com suas ações e quem quiser fazer suas denúncias, saber de 

alguma coisa, que mostre a sua cara e venha respaldado, pois muitas vezes sou 
criticado por não usar a tribuna para bater na gestão. E que sou oposição a esta 
gestão. Todos são livres para manifestarem à sua maneira. Solidañzou -se com a 

esposa do colega vereador Francimar pelo falecimento de seu pai. Finalizou falando 

sobre seus tamiliares que testaram positivo para COVID-19, mas que as orações e 

DEUS abençoou a sua família ao contrário de outras que tiveram de enterrar seus 

entes queridos e lamentou muito. A vereadora Rosivania Machado, começou 

agradecendo a DEUS e aa todos, solidarizou como pai da esposa e sogro do colega 

vereador Francimar Magalhães, que também havia testado positivo pra COVID-19 e 

com as Graças de DEUS, estava se recuperando. Falou que é vereadora eleita pelo 

povo e que cobra sim dos secretários Municipais e ao mesmo tempo agradeceu ao 

secretário de infraestrutura por ter atendido parte dos problemas, mas deixou a 

maioria sem conserto e que estavam cobrando de mim, pois o distrito de Cemoaba 

passou muito tempo sem representatividade e que hoje represento o povo de 

Cemoaba e vou continuar o meu trabalho junto com o povo. Em seguida o vereador 

Francisco Gláucio, agradeceu a DEUS e a todos que acompanham pelas redes 

sOciais. Falou sobre os requerimentos que são encaminhados ao Executivo Municipal 

e agradeceu a todos os vereadores que foram a favor ao seu requerimento

convocando a Sra. Secretaria de Assistência Social. Parabenizou aos vereadores que 

se recuperam desse vírus solidarizou-se pelo falecimento do sogro do vereador 

Francimar Magalh�es e demais familiares que perderam seus entes queridos. Em 

seguida falou que novamente fez novas denúncias sobre o programa mais cidadão, 

que não vem sendo pago pela nova gestão e a resposta ao seu requerimento não 

convenceu, pois entende que havia irregularidade, pois apontasse quais são essas 

irregularidades. Sobre a vacinação, que foram incluídos os guardas municipais e 

vigilantes, falou que soube através das redes socias que há uma funcionária da Escola 

do Gavião estaria de licença por 60(sessenta) dias, que continuava recebendo na 

folha de pagamento, que seria irregular pois a mesma deveria ser encaminhada para o 

INSS. verbalmente solicitou ao presidente que o jurídico desta Casa Legislativa 

encaminhasse oficio ao Secretario de Educação ou de Finanças para obtermos

resposta acerca de 1/3(um terço) das férias dos servidores se foram pagas, para 

melhor esclarecimento. Em seguida convidou os senhores vereadores para irem até o 

lIxão, pois havia recebido reclamações na forma que estar sendo descartadas os lixos 

hospitalares. Que não tolera o FAKE NEWS, e espera que logo possa ter ferramenta 

para proibir essas pessoas que se utilizam para denigrir as pessoas e encerrou suas 

paiavras agradecendo. A vereadora Damiana Edna, começou agradecendo a todos os 

sennores vereadores presentes e a DEUS, em seguida externou seus sentimentos e 

Esar pela perca do sogro do colega vereador Francimar Magalhães e aos familiares 

SEnnor Roni Barroso Gomes pela sua prematura morte, e os demais familiares que 
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ueridos para esse terrível vírus Falou também 

nar um reajusto no ser 

ue o municipic 
o Bolsa Mais 

perderam 
seus 

entes quen. 

havia avançado na campanna de vacinaçao da nossa população, sobre 

Cidadão, 
estava sendo avaliado para se proporcionar 

O vereador 
António Carneiro, falou que o trabalho 

situação ou oposição. Que teve 
conhecimento que es 

foi verificar em uma das secretarias e Ihe foi pedido 

pois isso lhe deixou muito indignado pelo descaso 

municipio não tem recurso pois de janeiro até a data 

para os cofres público 

funcionária que é a mäe do secretärio de Finança, receba sem trabalhare 

para acompanhar qualquer fiscalização e encerrou su 

prefeita atendesse os requerimentos, pOIS todos sao para o beneficio 

população. O vereador Cezanildo Araújo, agradeceu a DEUS e a todos 

assistindo através das redes socias, solidarnzou-se Com o colega vereador r 

Magalhaes pelo falecimento do pai de sua esposa. Que também havia testadomar 

para COVID-19, e que passou muito mal por causa deste vírus, que devemuvo 

preocupar mais com a saúde da nossa popuiaçao. Agradeceu ao Secrets nos 

Infraestrutura pelo pronto atendimento na colocaçao de todo0 aparato da ilumin 

valor atual 
Iho do vereador e fiscalk lizar, sendo estar faltando até papel 
do para que comprasse 
e que não dá mais pra 

higiènico e até açúcar, 
lizer que o 

não tem recurso pols ze milhões de reais. Que não éjusto 
de hoje, já é sabido que já entrou 

que a estar pronto 
suas palavras solicitando 

mas de quinze milhões de 

que a 
nossa 

de 

nä 
um aluno que chegava atrasado, mas ele tinha seus motivos, moral da história 
pública, na localidade do Novo horizonte. Em seguida através de um conto aa0 que 

valiado devemos julgar sem saber o outro lado. E SObre o bolsa familia, estar sendo avaliad 
aos 

para melhor atender a população. vereador Jefferson Patrick, agradecein 

vereadores presentes e o pronto restabelecimento dos familiares do nobre colena 

vereador Pedro Filho, lamentou a morte de seu sogro e pai de sua esposa e externou 
seu sentimento aos familiares do amigo Roni. Em seguida relatou o ocorrido que 

houve no hospital, por não haver a mistura para as refeições de todos que al 

trabalham, que é um desrespeito com aqueles profissionais que ali trabalham. tentou 
resolver junto a diretora do hospital, mas não conseguiu falar com a mesma. pois tuda 
isso reflete como fosse culpa dos vereadores. Em relação ao secretário de 

infraestrutura, cobrou a falta de atendimento por parte dessa secretaria, deixando 
várias comunidades sem o conserto e troca das laminarias publicas. Pois a população 

está reclamando e cobrando de nos vereadores e se disponibilizou ao colega vereador 
Francisco Gláucio, que estar pronto para ir junto com a comissão para fiscalizar o lixão 
do município. Não havendo Mais oradores, o senhor presidente George de Almeida 
Gomes, agradeceu a DEUS por todos aqueles que venceram esse vírus, comunicou 

que a próxima Sessão será no dia 21/06/2021, em seguida agradeceu a todos os 

presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1° 

secretário a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, providencieie 
subscrevi na forma regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de 

Tururu/CE, aos 07 (sete) dia do mês de junho do ano de 2021. 
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